
INFORMATION

Marines Omega-3
liquid

Zur Unterstützung der kognitiven Leistung und der Herzfunktion

Omega-3-Fettsäuren in flüssiger Form

Um das Sortiment unserer Omega-3-Produkte zu erweitern, bieten wir unsere hochwertigen Omega-3-Fettsäuren nun

auch in flüssiger Form an – denn Vielfalt wird bei Biogena großgeschrieben. Der Vorteil liegt auf der Hand: Personen,

die ungern Kapseln zu sich nehmen, können ihre tägliche Zufuhr an essentiellen Omega-3-Fettsäuren durch Marines

Omega-3 liquid einfach und effizient sicherstellen. Zudem besticht das Produkt durch einen angenehmen zitronigen

Geschmack und richtet sich so besonders an Menschen, die den Fischgeschmack nicht mögen. Wertvolle

Omega-3-Fettsäuren werden hauptsächlich durch den Verzehr von Fisch und Fischprodukten zugeführt. Für Menschen,

die nur selten oder nie Fisch essen, ist Marines Omega-3 liquid ein ideales Produkt zur Erhöhung der täglichen

Omega-3-Zufuhr.

Marines Omega-3 liquid:

• Qualitativ hochwertige Omega-3-Fettsäuren in flüssiger Form

• EPA und DHA tragen zur normalen Herzfunktion bei*

• DHA trägt zur Erhaltung einer normalen Gehirn- und Sehfunktion bei**

* Die positive Wirkung tritt bei einer täglichen Aufnahme von 250 mg EPA und DHA ein.

** Die positive Wirkung tritt bei einer täglichen Aufnahme von 250 mg DHA ein.

Einsatzmöglichkeiten: 

• Zur gezielten Zufuhr hochwertigen Fischöls in flüssiger Form

• Zur Unterstützung der Herzfunktion

• Zur Erhaltung einer normalen Gehirn- und Sehfunktion

 

Bioverfügbare Mikronährstoffe in reiner Form

• Nach dem Reinsubstanzenprinzip

• Ohne Farb-, und Überzugsstoffe

• Glutenfrei

• Fructosefrei

• Lactosefrei

• Geprüfte Qualität



INFORMATION

INHALTSSTOFFE pro Tagesdosis 5 ml % NRV*

Omega-3-Fettsäuren 1100 mg -
  daraus: Docosahexaensäure (DHA) 500 mg -
  daraus: Eicosapentaensäure (EPA) 350 mg -

*% DER REFERENZMENGE NACH EU-VERORDNUNG 1169/2011.

ZUTATEN

Fischöl, natürliches Aroma, Antioxidationsmittel: stark tocopherolhaltige Extrakte.

VERZEHRSEMPFEHLUNG

Täglich 5 ml zu einer Mahlzeit verzehren. Schwangere und stillende Frauen: täglich 2,5 ml zu einer Mahlzeit
verzehren.

HINWEIS

Nahrungsergänzungsmittel gemäß EU-Richtlinie 2002/46/EG

ERGÄNZENDER HINWEIS

Für schwangere und stillende Frauen ist die Tagesdosis von 5 ml nicht geeignet.

PACKUNGSGRÖSSE UND INHALT

150 ml

Nahrungsergänzungsmittel: Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. Kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und eine
gesunde Lebensweise.   Gekühlt und lichtgeschützt lagern. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Vor dem Öffnen schütteln. Bei diesem Fischöl können Ausflockungen auftreten, die die
Produktqualität nicht beeinträchtigen. Nach dem Öffnen innerhalb von 6 Wochen aufbrauchen.  Für Diabetiker geeignet. Dargereichte Informationen sind keine Heilaussagen oder Aufforderungen zur
Selbstmedikation. Etwaige Druck- und Satzfehler vorbehalten. Stand 05.03.2021
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